

伊朗提议共同生产核燃料,20年将建20座核电站

伊朗原子能组织主席萨利希26日称,伊朗已向俄罗斯提议成立一个伊俄联合机构,为布什尔核电站以及伊朗计划建造的其他核电站供应核燃料。萨利希曾表示,根据伊朗政府制定的20年远景计划,伊朗将建造20座核电站,需要大量核燃料,因此伊朗将继续推进铀浓缩计划,为核电站提供核燃料。 据新华社电

印度国防部长称准备试射洲际导弹“烈火”-5

印度国防部长安东尼27日说,印度自行研制的第一种洲际导弹“烈火”-5准备进行第一次试射。安东尼是在视察印度东南的安德拉邦首府海德拉巴一家军工企业时说这番话的。他没有透露“烈火”-5第一次试射的具体日期。据印度媒体报道,“烈火”-5是在“烈火”-3中程弹道导弹基础上研制的,为三级固体燃料火箭助推型,射程为5000多公里,可携带多个核弹头。 据新华社电

美一食品公司紧急召回 疑被污染的冰棍

美国加州一家食品公司26日宣布,紧急召回一批疑似被污染的水果冰棍,因为它们可能会引发伤寒。这家名为Fruiti Pops的公司在声明中说,这批水果冰棍是从2009年5月开始销售的,目前已被销往加州、亚利桑那州和得克萨斯州。声明说,调查发现,用来生产这批水果冰棍的原料遭到伤寒沙门氏菌的污染。 据新华社电

泰副总理说曼谷袭击旨在制造混乱

泰国负责安全事务的副总理素贴·特素班27日说,26日深夜发生在首都曼谷市中心的袭击旨在制造混乱。26日23时许,位于曼谷帕亚泰区一家免税店的停车场入口处发生爆炸,一名保安受重伤。袭击发生当晚,这家免税店的老板威猜·拉西阿颂与泰国执政联盟第二大党泰自豪党目前事实上的领导人内文·奇触正在店内用餐。素贴拒绝评论这起袭击是否与政治派别有关。曼谷市警察局逮捕了一名骑摩托车的男子。这是不到一个月内这家免税店附近发生的第二起袭击事件。 据新华社电

“梦想”交付再推迟

美国飞机制造业巨头波音27日宣布,首架波音787客机交付时间延迟至2011年第一季度中期。这次延迟缘于罗尔斯罗伊斯公司推迟提供发动机。波音定于秋天对发动机进行最后测试。波音说,将与罗尔斯罗伊斯合作,解决这一问题。波音787属中远程客机,又称“梦想”客机或“梦幻客机”。由于数次延迟交付,澳大利亚澳洲航空公司等航空运营商已经取消波音787客机订单。印度航空公司则要求波音赔偿。 据新华社电

日本111岁老者“被在世”32年

警方27日以涉嫌冒领养老金为由,逮捕获称“东京都最长寿男子”加藤宗现的女儿。一名日本官员上月到加藤宗现家,庆祝后者111岁生日。加藤宗现的大女儿拒绝政府官员与父亲见面。警方随即到加藤宗现家,发现他的尸体。调查显示,加藤宗现大约32年前死亡。被捕女子现年81岁,涉嫌非法领取加藤宗现的养老金,数额大约900万日元(约合10.7万美元)。日本数个地方政府调查发现,户籍显示年过百岁的老人中数百人行踪不明。山口县一名1824年出生的男子仍有户籍,他如果迄今健在,已经186岁。 据新华社电

日本一年内要出仨首相?

民主党“小泽派”宣布参选首相挑战菅直人 经济界担忧“日本沉没”

日本民主党重量级人物小泽一郎26日宣布角逐9月14日党首选举,与现任领导人菅直人一较高下。日本媒体、分析师和经济界人士对这种局面感到担忧,深恐政治家们陷入权力斗争,将亟待解决的经济难题搁置一边。日本媒体当天发表评论,以日本相扑运动作比,批评这场即将上演的“横纲对决”可能形成一场使民主党一分为二的激战。评论说,民主党身份与先前不同,是执政党,党首选举意味着日本首相选举。国内问题成堆,民主党内讨论的却是争夺权力的话题。小泽派要求任用本派亲信担任干事长等要职,呼吁团结。反对者则要求“去小泽化”。官房长官仙谷由人当天否认民主党面临分裂。媒体报道说,菅直人等人坚持“脱小泽”路线,引起小泽支持者的强烈反弹,如果小泽决定游离于党首选举外,小泽派恐将瓦解。还有媒体认为,小泽的决定“给日本本已动荡的政坛增加了不确定性”,“给执政党带来分裂危险”。一名不愿公开姓名的民主党议员说:“这将是一场激烈的斗争”。政界热衷权力角逐,经济界产生忧虑,担心日元升值、股市下跌等经济问题遭边缘化。日本铃木汽车公司董事长兼总裁铃木修26日说,政府应该做的是采取措施,阻止日元升值,“现在不是决定谁该竞选民主党党首的时候”。日元对美元汇率24日升至83.60比1,创下1995年6月以来最高水平。同一天,日经股指时隔16个月再次跌破9000点,次日继续下跌,本月第四次刷新年内最低收盘值。部分企业的人士担心,如果日本果真在一年内出现第三名首相,能否有效执行经济政策将是问题。日本政府26日决定,加速商讨总额大约9000亿日元(107亿美元)经济刺激计划,应对日元急剧升值和景气恶化等问题。菅直人当晚说,内阁定于27日召开会议,讨论计划的基本方针。 据新华社电



父母在和婴儿悲痛道别



婴儿在母亲怀抱中活了过来

母婴“皮肤贴皮肤”相拥的“袋鼠疗法”,除了可以给婴儿足够的体温外,还具有降低婴儿感染率、减少婴儿罹患重症的概率、以及提升婴儿睡眠质量等功效。



如今幸福的母子俩

母亲“爱的拥抱” 令早产男婴 “死而复活”

据英国媒体27日报道,澳大利亚悉尼市母亲凯特·奥格今年3月在当地医院中早产诞下了一对龙凤胎,虽然女婴艾米莉侥幸存活了下来,但男婴杰米却因抢救无效而被医生宣告死亡。

悲痛的母亲凯特将夭折的早产男婴抱在自己怀中“道别”,她不停地和没有呼吸的婴儿说话。不可思议的是,两小时后,“死婴”竟在母亲的怀中动了起来,他先是开始喘气,然后睁开眼睛,并用小手抓住了母亲的手指。

提前3月降临人世 澳“早产男婴”抢救无效宣告死亡

据报道,凯特·奥格是澳大利亚悉尼市的一名母亲,今年3月25日,怀孕仅有27周的凯特就出现早产症状,并在悉尼市的一家医院中早产3月生下了一对龙凤胎男婴。尽管女婴艾米莉侥幸存活了下来,但体重只有0.9公斤的男婴杰米经过抢救后却仍然没有任何生命体征,经过20多分钟的紧急抢救后,悉尼医院的医生终于放弃希望,宣告杰米已经死亡。

龙凤胎男婴抢救无效“不治身亡”的噩耗让刚当上母亲的凯特悲痛欲绝,凯特对记者回忆说:“当时医生问我,我们有没有给我们的儿子起好名字,我说:‘他叫杰米。’医生将用毯子包裹着的杰米递到我手中,然后对我说:‘我们失去了杰米,他没能挺过来,我很抱歉。’那一刻堪称是我一生中曾经经历过的最可怕的时刻。”

抱在怀中悲痛“道别” 母亲爱的拥抱令早产儿奇迹“复活”

悲痛的凯特解开了裹在杰米身上的毯子,接着脱下自己的睡袍,将没有任何生命迹象的杰米紧贴着她温暖的皮肤搂在怀中,以便和他进行“最后的道别”。凯特和丈夫戴维两人不断亲吻婴儿的脑袋,不停地和没有任何呼吸与心跳的杰米“说话”,他们告诉他父母曾如何帮他取名字,曾如何为他订下种种人生计划,他们还告诉他他有一个双胞胎妹妹。

不可思议的是,两小时后,凯特突然感到怀中的“死婴”杰米动了一下,接着杰米开始困难地喘起气来!奥格夫妇赶紧喊医生,医生却声称那是杰米的自然反射和“回光返照”现象。

可是5分钟后,“死婴”杰米却动得更加厉害了,接着他竟恢复了呼吸,并奇迹般地张开眼睛,用小手抓住了母亲的手指!母亲凯特当时简直惊呆了,凯特回忆说:“他开始越来越频繁地喘气,于是我用手指沾了些母乳喂他,他吃了母乳后开始正常地呼吸起来,我心里想:‘我的上帝,到底发生了什么事!’”

产科医生目瞪口呆 无法相信发生的一切

母亲凯特回忆说:“杰米睁开眼睛,并且从左到右转动着自己的脑袋,闻讯赶来的医生看得目瞪口呆,他用听诊器聆听了杰米的心跳后,开始不停地摇着脑袋,脸上带着不可思议的震惊表情说:‘我无法相信这一切,我无法相信这一切!’”

颇似“袋鼠疗法”

医学专家相信,显然是母亲“爱的拥抱”让早产男婴杰米奇迹般的恢复了体温和心跳,凯特将“早产男婴”抱在怀中的行为,显然和一种被称为“袋鼠疗法”的早产儿护理技术颇为相似,她也因此阴差阳错地救了自己孩子的一条命。

据悉,“袋鼠疗法”技术,指的是母亲模仿袋鼠将婴儿装在它们胸前“育儿袋”中的行为,将早产病婴抱在自己的怀中,从而使母亲可以充当一个“人体早产儿保育器”,母亲的身体可以给婴儿温暖、可以为婴儿喂奶,并对婴儿不断进行生命刺激。

实验显示,这种母亲和婴儿“皮肤贴皮肤”相拥的“袋鼠疗法”,除了可以给婴儿足够的体温外,还具有降低婴儿感染率、减少婴儿罹患重症的概率,以及提升婴儿睡眠质量等功效。